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Mă numesc Poeană Ionică, domiciliat în localitatea Mașloc, comuna Mașloc și am fost 
validat în funcția de consiler local în ședința de constituire a consiliului local din data de 
29.10.2020 în urma alegerilor locale desfășurate în data de 17.09.2020, alegeri la care am 
candidat pentru prima dată, fiind o experiență nouă pentru mine  și conform prevederilor art.225 
alin.3 din OUG nr.57/2019 privind codul adminsitrativ prezint în fața consiliului local prezentul 
raport anual de activitate. 

 
În urma ședinței consiliului local din 4.11.2020 am fost nominalizată în: 
1.Comisia pentru studii, prognoze, economic, buget, finanţe, impozite şi taxe, 

agricultură, gospodărire comunală, servicii şi comerţ, ca membru. 
Am participat, în anul 2021, la lucrările acestei comisii, la  dezbaterea spre avizare  a 

următoarelor proiecte de hotărâri privind: 
-adoptarea bugetului local 
-aprobarea închiderii exercițiului financiar la sfârșitul anului 2020 
-aprobarea statului de funcții și organigramei al aparatului de specialitate al Primarului com. 
Mașloc 
-aprobarea regulamentului de organizare și funcționare 
-aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice 
-acordarea de burse elevilor 
-aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local și repartizarea orelor de muncă pentru 
beneficiarii VMG 
-aprobarea statutului comunei Mașloc 
-predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania 
Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului situat în intravilanul comunei Masloc 
și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investitii: „Construire și dotare 
așezământ cultural, sat Mașloc, comuna Mașloc, județul Timiș” 
-aprobarea documentației tehnico-economică pentru investiția: „Construire și dotare așezământ 
cultural, sat Mașloc, comuna Mașloc, județul Timiș” 
-aprobarea  intocmirii Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investitii „Inființare Retea 
de Distributie Gaze Naturale in com.Mașloc, jud.Timiș. 
-aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pentru implementarea 
“Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în 
perioada 2014-2020”. 
stabilirea prețului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea comunei 
Mașloc 
-aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către  RETIM ECOLOGIC 
SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare 



și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza 
contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 
2303/08.12.2017 
-implementarea proiectului „UTILAJ MULTIFUNCȚIONAL TRACTOR CU 
ATAȘAMENTE ȘI PANOURI LED, COMUNA MAȘLOC, JUDEȚUL TIMIȘ” 
-Rectificarea bugetului local 
-Aprobarea cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții ”Realizare sisteme de canalizare 
și stații de epurare în comuna Mașloc, jud. Timiș” și a Devizului General estimativ, în cadrul 
Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny” aprobat prin OUG nr. 95/2021. 
-Aprobarea cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții ”Amenajare trotuare în comuna 
Mașloc, jud. Timiș” și a Devizului General estimativ, în cadrul Programului Național de 
Investiții ”Anghel Saligny” aprobat prin OUG nr. 95/2021 
-stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2022. 
        2. Comisia pentru protecţia socială, mediu, sănătate, învăţământ, turism, cultură şi sport:. 

În cadrul acestei comisii dețin funcția de membru și am participat la dezbaterea spre 
avizare a următoarele proiecte de hotărâri: 
-aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local și repartizarea orelor de muncă pentru 
beneficiarii VMG 
-măsuri de gospodărire  localitățiilor aparținătoare com. Mașloc 
-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia pentru evaluarea și asigurarea 
calității (CEAC) a Școlii Gimnaziale Mașloc. 
-Desemnarea a doi reprezentanți al consiliului local în consiliul de administrație al Școlii 
Gimnaziale Mașloc 
-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia de evaluare a probei de interviu 
din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de 
învățământ preuniversitar de stat din u.a.t. Comuna Mașloc. 
-aprobarea proiectului rețelei școlare de pe raza uat com. Mașloc, pentru anul școlar 2022 – 
2023 

Am participat la întâlniri cu cetățenii comunei, în special în localitatea Mașloc, localitate 
în care locuiesc. 

 
Prezentul raport va fi prezentat în ședința consiliului local din luna martie, anul 2022 

 
Poeană Ionică 


